



## **Житель Уфы признан виновным в убийстве мужчины, которому он нанес не менее 52 ножевых ранений**



Доказательства, собранные следственным отделом по Калининскому району г. Уфы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан, признаны судом достаточными для вынесения приговора 19-летнему жителю г. Уфы, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как установлено следствием, ночью 15 ноября 2021 года подсудимый распивал спиртное со своей 37-летней подругой и ее двоюродной сестрой дома у последней - в квартире на улице Первомайской г. Уфы. Под утро к ним присоединился 60-летний отчим хозяйки квартиры также находящийся в состоянии алкогольного опьянения. После распития, потерпевший, собравшись домой, вышел на улицу с подсудимым, где между ними произошел конфликт, переросший в драку, в ходе которой подсудимый нанес множественные удары руками и ногами по голове и другим частям тела потерпевшему, после чего вернулся в квартиру, взял нож и нанес им не менее 52 ударов в грудь и живот потерпевшему. От полученных ранений мужчина скончался, а злоумышленник вернулся домой и лег спать.

Тело мужчины обнаружил прохожий, который сообщил в полицию. Проведенными следственно-оперативными мероприятиями вскоре злоумышленник был установлен и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

задержан.

Вину в совершенном преступлении он признал.

Суд приговорил его к 8 годам 4 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, а также взыскал в пользу сына потерпевшего компенсацию морального вреда в размере 1 млн рублей. Приговор не вступил в законную силу.

28 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1678824>